

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к конкурсной презентации областного конкурса
добровольческих отрядов «Лучший волонтерский отряд – 2023»
Лучший руководитель волонтерского отряда

Совершенно неважно, насколько гениален ваш ум или стратегия – если вы играете в одиночку, вы всегда проигрываете тем, кто играет в команде.

Rudolf Hoffmann

Экологический клуб создан в формате волонтерского сообщества студентов и преподавателей на базе бюджетного профессионального образовательного учреждения Вологодской области «Череповецкий металлургический колледж имени академика И.П. Бардина».

С 2021 года руководителем волонтерского отряда Экологического клуба «Greenколледж» является студент программы подготовки специалистов среднего звена специальности 22.05.02 Обработка металлов давлением, углубленной подготовки Чекалев Иван Александрович.

Чекалев Иван о себе: «Меня зовут Чекалев Иван Александрович, и я являюсь лидером нескольких треков и проектов Экоклуба «Green колледж».

Моя волонтерская деятельность началась в 2018 году с момента поступления в колледж, где на этот момент уже существовал Экоклуб «Green колледж», и меня однажды пригласила Вратновская О.П. на одно из совместных мероприятий с БФ «Дорога к дому», связанное с проведением экологических мастер-классов с подопечными Фонда, именно в тот момент я понял как помогать людям и природе классно и полезно.

Одним из направлений работы экоклуба «GreenCollege» является проект «Зеленая лаборатория». Волонтеры экологического клуба заинтересованы настольным оборудованием по переработке пластиковых отходов в нить для 3D печати. Очевидным было то, что такая лаборатория поможет в решении главной проблемы: загрязнение окружающей среды пластиковыми отходами – не только за счет рециклинга отходов, но также благодаря её доступности показа наших проектов не «на пальцах», а на реальном макете.

В 2020 году я начал заниматься проектами, связанными с экологической деятельностью клуба, и отвечать за информационное освещение нашей деятельности.

В этот же год я начал повышать уровень своей квалификации: проходить курсы, посещать региональные и федеральные форумы (Точка притяжения, ЧерВолонтер, и другие), самым главным открытием стало для меня посещения форума «Экосистема»

Как один из лидеров нашего отряда я занимаюсь экологическими проектами, нашей медийной деятельностью, подготовкой и участием в мероприятиях нашего отряда и партнеров (Совет молодежи «Северстали», ГК «Экотехнологии», БФ «Дорога к дому», ППО ЧЗ «Северсталь-метиз», «Раздельный сбор».

В 2021 году я стал руководителем волонтерского отряда Экоклуба.

В 2022 году я принял участие в очном этапе форума «Экосистема», в составе делегации Вологодской области, предварительно пройдя строгий отбор,

Участников форума приветствовал Сергей Новиков, начальник Управления Президента Российской Федерации по общественным проектам, передав приветствие Президента РФ Владимира Путина.

На форуме «Экосистема. Устойчивое развитие» участники встретились с руководителями области и города, депутатами госдумы (с Губернатором области Кувшинниковым О.А., мэром города Германовым В.Е.,), главами Российского экологического оператора и Росприроднадзора, ПАО «Северсталь», АО «Апатит», с экспертами из Донецкой и Луганской народных республик и ведущих компаний.

В ходе форума я познакомился с огромным количеством людей и компаний, приобрел много новых знаний, что помогает в нашей работе.

На сегодняшний день я не представляю себя без деятельности нашего отряда.»

Из педагогической характеристики студента Чекалева Ивана: «За время обучения зарекомендовал себя с отличной стороны. Очень ответственно относится к учебной деятельности: с I по V курс обучается на «хорошо» и «отлично». Ивана отличает целеустремленность, сознательность, настойчивость в овладении знаниями. Всегда добросовестно готовит домашние задания, активно работает на уроках. Учебный материал усваивает осмысленно. Учится с интересом, стремится знать больше и не только в рамках учебной программы. Имеет широкий кругозор, речь развита, умеет излагать свои мысли, обладает логическим мышлением.

Активно принимает участие в жизни колледжа. Является участником и победителем конкурсов, олимпиад и конференций различных уровней.

Поддерживает все инициативы, направленные на развитие студенческого внутриколледжного самоуправления, а также городского молодежного движения. Иван обладает хорошими организаторскими способностями, личностными качествами лидера, готов принимать решения, брать ответственность на себя. Хорошо работает в команде, как в качестве руководителя, так и исполнителя. Не требует контроля со стороны педагога, каждое дело доводит до конца.

Спокойный, целеустремлённый, поддерживает хорошие отношения с товарищами в группе. На замечания взрослых реагирует всегда адекватно. Всегда вежлив, выдержан и корректен, не имеет нареканий со стороны преподавателей. Благодаря коммуникабельности, общительности имеет много друзей, уважаем в студенческом коллективе.

Нарушений дисциплины не имеет. Вредных привычек не имеет.

Иван всегда ответственно относится к общественным поручениям.

На 1 и 2 курсах обучения являлся активным участником и организатором внутриколледжных мероприятий экологической направленности в рамках деятельности на уровне города с детьми, воспитанниками с ОВЗ детского сада № 131 «Россияночка», БФ «Дорога к дому», Центра помощи детям и др.

С готовностью учится новому и делится своим опытом организаторской деятельности. В 2022 году прошел обучение в рамках национальных проектов «ДоброУниверситет» по направлениям: Волонтерство в сфере культуры, Гуманитарная миссия #МыВместе с Донбасом, Дневник эковолонтера, Комьюнити-менеджмент, Эковолонтерство – первый шаг для спасения планеты, и активно использует полученные знания на практике.

С 2021 года является бессменным руководителем волонтерского отряда Экоклуба из числа студентов, организует и координирует деятельность студентов-волонтеров.»

В 2022 году волонтерский отряд Экоклуба под руководством Чекалева Ивана продолжил активно взаимодействовать с основными партнерами и участвовать в совместных мероприятиях. Среди партнеров Экоклуба: Совет молодежи «Северстали», ППО ЧЗ «Северсталь-Метиз», БФ «Дорога к дому», ГК «ЭкоТехнологии», Ассоциация «Раздельный сбор».

Мероприятия с партнерами 2022 года:

Работа с БФ «Дорога к дому» компании «Северсталь»:

Детские семейный экологические праздники:

- Благотворительный праздник «Дети верят в чудеса»;
- Благотворительное мероприятие «Мандариновое настроение»;
- помочь в организации экологического просвещения подопечных фонда;
- проведение мастер-классов в пришкольном лагере.

Работа с ППО ЧЗ «Северсталь-Метиз»:

- Организация работы площадок для детей, проведение мастер-классов «Активный движ»: футбольный матч в честь 70-летия ППО «ГМПР»;
- Проведение субботников

Также Экоклуб продолжает активно участвовать в экологической и образовательной повестке:

1. Проведение экологических мероприятий и акция для студентов и абитуриентов.
2. Проведение экологических мероприятий и акция для учащихся школ города
3. Участие в городских субботниках по уборке территорий города и водных объектов
4. Проведение акций по раздельному сбору отходов в колледже
5. Проведение акций по раздельному сбору отходов на мероприятиях Экоклуба

Наши добровольцы постоянно участвуют в различных образовательных проектах, например проходят курсы «Добро.Университет», различной направленности.

Участие в образовательных проектах и форумах федерального и регионального уровней:

Конгресс «Точка притяжения»; Форум «ЧерВолонтер»; Всероссийский экологический форум «Экосистема - устойчивое развитие».

Руководитель волонтерского отряда Чекалев Иван и члены отряда награждены множеством благодарственных писем, грамот, сертификатами (Приложения).